

伊核谈判“大限”前仍存变数

全面签署协议很可能一拖再拖

新华社记者 孙磊 梁文超

伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗代表11月11日晚在阿曼首都马斯喀特结束了伊核问题新一轮会谈。分析人士指出,从新一轮谈判结束后各方的表态看,双方未能有效减少意见分歧,谈判过程依旧十分艰难,全面协议的签署很可能一拖再拖。

会谈结束后,俄罗斯副外长里亚布科夫告诉记者,谈判各方的分歧依旧显著,但还没有讨论是否会于11月24日的谈判最后期限继续顺延的问题。

阿曼外交事务主管大臣阿拉维在会后的记者会上表示,尽管与会各方仍旧存在意见分歧,但各方均有强烈的意愿在最后期限前达成全面协议。

根据伊朗与伊核问题六国去年11月达

成的阶段性协议,伊朗应于今年7月20日之前就其核计划作出妥协,换取西方国家缓和制裁,双方同时寻求通过谈判达成伊核问题全面协议。由于未能于7月20日之前达成全面协议,双方决定将谈判延长至11月24日,并争取在此之前达成全面协议。

有分析认为,当前,伊朗和美国的国内政局为伊核问题谈判带来不少变数。

在伊朗国内,虽然伊朗总统鲁哈尼支持伊核谈判,但不少议员持怀疑态度。一些议员要求,即便最终达成全面解决方案,也须得到伊朗议会批准才能落实。9日,200名伊朗议员联合发布声明,要求外长扎里夫带领的谈判人员“竭力维护”伊朗核权利,并确保西方“解除全部制裁”。

在美国,国会中期选举刚结束,从明年1月起,共和党将全面控制国会参众两院。美国总统奥巴马在伊核问题上的立场会受到何种影响各方正在密切关注。

眼看“大限”即将到来,各方能否达成协议?分析人士普遍表示并不乐观,因为各方在几个核心问题上意见分歧较大,包括伊朗铀浓缩的能力,对于伊朗的制裁何时能够解除,以及对于伊朗过去制造核相关武器证据的解释等。

关于伊朗铀浓缩的能力问题,双方的分歧在于西方国家一直怀疑伊朗发展核技术的真实动机,认为伊朗可能打着发展核能的幌子秘密开发核武器,但伊朗坚称其核计划仅限于民用范畴。

在对伊朗的一系列制裁问题上,西方国家

希望分阶段逐一取消,而伊朗则要求立即全部解除所有制裁。

关于生产核相关武器的证据解释,伊朗坚称其没有任何需要澄清的问题。

分析人士指出,西方国家希望制订出一套分阶段实施的计划,将伊朗的铀浓缩能力逐步减少到西方认同的“安全范围”。该过程可能持续多年,同时需要双方展示出极大的互信以及一套高度可靠的监督机制来配合。而伊朗则更倾向于保持甚至是加强其当前的铀浓缩能力。

眼下距离11月24日的最后期限越来越近。有分析人士预测,不排除各方到时可能会达成一项临时协议,并继续延长谈判期限的可能。

(新华社马斯喀特11月11日电)

日媒称安倍有意年内提前大选

新华社东京11月12日电(记者刘秀玲 冯武勇)据日本媒体12日报道,日本首相安倍晋三最早可能于本月19日解散众议院,提前举行大选。

共同社12日报道说,据自民、公明两党高层人士透露,安倍最近曾向执政党干部表示有意提前举行大选。根据安倍的设想,他将于本月19日解散众议院,12月2日进行选举公示,并于14日举行投票。

日本将于本月17日公布第三季度国内生产总值速报值,安倍政府将据此判断是否如期在明年10月将消费税

率提高到10%。鉴于近期日本经济表现不佳,消费低迷,日本多数民众反对继续提高消费税。安倍计划提前举行大选,意在问信于民。

但此间媒体指出,安倍政权在遭受一系列丑闻打击后,试图趁目前支持率尚未跌入低谷、在野党无力反击之机先发制人,以期打造长期政权。

2012年12月,自民党在众议院选举中胜出,自民党总裁安倍晋三当选首相。日本众议员一届任期4年,但首相有权择机解散众议院提前举行大选。

伊拉克和沙特举行首脑会谈

为近年来首次

新华社利雅得11月11日电(记者王波)伊拉克总统马苏姆11日抵达沙特阿拉伯首都利雅得,与沙特国王阿卜杜拉就双边关系和地区问题举行会谈。这是近年来伊拉克和沙特两个阿拉伯大国举行的首次首脑会谈。

据沙特国家通讯社报道,会谈中,阿卜杜拉和马苏姆就如何加强两国关系进行了交流并讨论了共同关心的地区和国际局势的最新进展。

伊沙两国关系在2010年马利基连任伊拉克总理后出现裂痕。过去几年,逊尼派大国沙特对马利基的亲什叶派大国的政策表示不满。而马利基指责沙特和卡塔尔在背后支持伊拉克境内的逊尼派反政府武装组织。

今年8月,马苏姆指定阿巴迪取代马利基成为伊拉克新总理。沙特对此表示欢迎。由此,伊沙关系开始改善。



联合国安理会 默哀纪念一战百年

11月11日,联合国安理会就第一次世界大战爆发100周年举行默哀仪式。第一次世界大战开始于1914年,于1918年11月11日停战。

新华社记者 牛晓雷 摄

河南省农村信用社联社关于新一代IT系统切换上线期间暂停营业的公告

尊敬的客户:

河南省农村信用社(农商银行)是农村金融的主力军和联系农民最好的金融纽带,是我国金融体系的重要组成部分。目前,全省农村信用社共有142家县级法人机构,其中29家农村商业银行、113家县级联社,5281个营业网点,6万多名在岗员工。在党和政府的关怀和社会各界的支持下,我省农信社已发展成为全省机构网点最多、服务区域最广、存贷款规模最大的地方性金融机构。截至10月末,全省农村信用社资产总额9483.13亿元,各项存款余额7882.37亿元,各项贷款余额4790.50亿元。自2005年以来,全省农村信用社存贷款规模、市场份额连年稳居全省银行业金融机构首位。

为了加强金融基础设施建设,提升金融服务水平,更好地服务地方经济发展,经向省政府办公厅、人民银行郑州中心支行、中国银行业监督管理委员会河南监管局等报备,定于2014年11月15日至11月17日实施新一代IT系统整体切换上线。现将有关事项公告如下:

一、暂停营业的业务及时间

具体的停业时间及影响范围如下:

序号	停业内容	停业开始时间	预计开业时间
1	ATM、CRS等自助设备及POS业务	11月14日0:00	11月17日8:00
2	财税库银业务	11月14日0:00	11月17日8:00
3	银联及IC卡圈存业务	11月14日0:00	11月16日18:00
4	小额支付业务	11月14日18:00	11月16日18:00
5	农信银业务	11月14日17:00	11月16日18:00
6	网上银行与手机银行业务	11月14日17:00	11月16日23:00
7	柜面业务(含中间业务)	11月15日00:00	11月17日8:00

注:行内自助设备自11月17日8时起陆续恢复。

二、注意事项

停业期间,各类业务将不能办理。请您提前做好资金安排,以免影响您的工作和生活。详情请到各营业网点咨询,或垂询客服电话:96288。

我们将做最大的努力,尽量缩短停业时间。由此给您带来的不便,敬请谅解。

感谢您长期以来对河南省农村信用社(农商银行)的信任和支持!

特此公告。

2014年11月11日

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。报名地址:平顶山日报社发行部 电话:4962421 4965269

Media 新媒体中心
平顶山日报社
新媒体·开启鹰城新视界
合作电话:18603755599

